ZO GEREKEND! Reeks 1

o Plaats een passend teken (=, <, >) tussen de getallen.
3471047 L 3741704 576 059 Z 578509
8M 4D 3E £ 8400003 S5M7TD8T 4 5070800
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e Noteer op twee verschillende manieren de waarde van de aangegeven cijfers.
5741349
I JE of 7
AD of A 000
ZHp of __Fopoop
S M of & 000 ooo
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{ I SE of 3
I 4T of 4o
LdH of ___ Hoo
ZTD of 70 dno
90178 602
l : EH of boo
[ 32 of § ovo
ZID of 7o poo
97N of 9 p00 po0
9 Analyseer de getallen.
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e Noteer eerst elk getal. Vul dan in welk geheel getal juist voor en welk geheel getal juist na het
genoteerde getal komt.

het vorige natuurlijk getal het volgende natuurlijk getal
6 0F3 399 6M 7TD 3D 4H £ o073 od
&€ 023 Yoo
59
2 Ho3 o 2M 4HD 3D 6T L 405 o064
A 403 ogo
..9 19.99 3.99 10 miljoen /0 oo ool
A9 opo eocop
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e Rond de getallen zinvol af. Schat.

Bewerking Afronding van de getallen Schatting

6 704 689 + 347 208
4057 068 — 86 473

7 x 35 059
374100:6
T e o e R R B T A AR AT A
G Los op uit het hoofd.
40 000 + 90 — 40 0% 5000 — 300 = %700
200 000 + 30000 = Jip o000 60000040000 = S0 ooo
400 000 + 560 000 = 000 4 000 000 — 100 =J.999 Je0
550 000 + 6000 = 556 000 6 000 000 — 300 000 = £ 200 @0
500 000 + 4 Jap 000= 2 000 000 700 000 - 540 pop = 140 000
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ﬂ Los op uit het hoofd.

(80 000 — 5000) —300 = 25 oo0 - Jeo = 74 7oo

700 000 — (50 000 —500) = Zoe oo = 49 500 = 650 500
3000 000 — (600 000-5) = 3o a0 ~ 5398 995 = 2 o0 wf
500 000 — (90000 - 100) = 500 coo — 83900 = %440 400

4x 8000 =_.34 0oo 640 000:8 = _fo0 oop
6 x 50000 = Joo oo 72000:9 =_ & ooo

18 x 8000 = _ 744 000

45990:9= _5f 710

4x(500000-40000)= _ 4 X 460 000 = 4 S40 000
(360 600 : 6) — (120000 :4) = _ 60 foo — 30 cve = 30 100

350700:7 x 3 = 50 400 X 3 = A50 300

4l Oox

i 00
(7 x 12 000)+(3 x 8000)= __Avd oo
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e Zet de rekentaal om in een formule en los daarna de formules op.

Het drievoud van 240 000 verminderd met het product van 4500 en 5.
(24‘0 000 X .3_)"" (4500 x 5) =<

Deel het verschil van 56 000 en 7200 door 8.

(56 000 - 2900) : 8 =

Verminder zes miljoen met 550 000 en deel dat verschil door 5.

(5 o000 co0 - 550 oooJ) 35 =

Het duizendvoud van 2500 verminderd met het honderdvoud van 2500.

Lﬁ/om X_-f500_!) - (400 X .Za’og )= 2 500 o000 - S50 voo =2 550 oop
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0 Los op uit het hoofd.

100 x 5435 = 543 500 1000 x 6258 = 6 £54 000
10 000 x 48 = _4f0 000 100 x 91578 = 9 /5% Spo
5x268 = J680: L= /340 50x630 = (63000:2)= 31 500
50x690 = £9 000 ' L= 34 Soo 10 000 x 380 = 3 200 000

100 x 9TD =9 200 000 f&=4-$vo000)  50x6HD =60 coo app: £ =30 000 o000

(1000 x 5D) - (100 x 3H) = 4 970 oo
Jooe oco - Jo ocoo
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Los op in je werkschrift. 2t L. 1/¢.

308 412 + 698 709 = A vof 44
405 309 + 120 309 + 75 893 =_bod 577

e
387 204 — 625 109 = _d37 g
600 412 — 502 315 -_ 9 09]
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Vul in.

15 dagen geleden was het

Van 10 oktober tot en met 31 oktober is dagen.
Een kalenderjaar telt 445 dagen.

Vandaag over een week is het

Noteer twee opeenvolgende maanden die samen 62 dagen tellen:

o e e e e e S S ---kaac&-um‘-ﬁmw'mmwﬁuaﬁ'&'k...'...u

Noteer elk getal in cijfers. Noteer elk getal met behulp van een
kommagetal en woorden.

36 milioen 3 oo cop 6 350 000 635 mulinow

0,4 miljoen 4p0 000 3 800 000 %

1,11 miljoen A 110 000 9 500 000

2,5 miljoen < 500 ovo 500 000 @Lﬂiém_‘__
3/4 miljoen 80 000 250 000 L

Teken de vierhoek die past voor de gegevens.

Deze vierhoek heeft Deze vierhoek heeft
— 4 rechte hoeken — 4 rechte hoeken
— 4 gelijke zijden - gelijke overstaande zijden
T, ' [
| 5
- | e | —
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Deze vierhoek heeft Deze vierhoek heeft
- gelijke overstaande hoeken — één paar evenwijdige zijden
— gelijke overstaande zijden - geen gelijke hoeken

— geen rechte hoeken

Teken de ruit ABCD. Teken de vierhoek KLMN.
[AB] = 3 cm en hoek A = 60° [KL] // [MN]
Hoek K = Hoek N = 90°
[MN]=4cmen [KL] =3 cm

Los op uit het hoofd.
5x 150 000 = _Z350 000 14700:7 =_ A Moo
20x3500 = Zo oo 720720:9 = _J0 0f0
16x 2500 = 40 o0 48444:4 = A9 411
9x9101 = §7 909 575125:5 = 445 olf
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@ Noteer de getallen zonder komma.

In elke gemeente van de provincie Antwerpen werden vorig jaar gemiddeld voor

€ 454,24 miljoen werken uitgevoerd.

In elke gemeente van de provincie West-Vlaanderen was dat gemiddelde € 706,125
miljoen.

In de provincie Luxemburg kwam het gemiddelde op € 96,245 miljoen per gemeente.

Y54 340 o000
Fo6 425 ooo
96 245 oco
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@ Rond af. Noteer de getallen.

Het vorige Het volgende
duizendtal 73 ocoo0 73 905 74 oo
honderdduizendtal | 7 0o0 oo 1034 715 100 goo
miljoental 2 000 000 2 000 001 3 oo an
194 4 1 1 14 14 ¢ 5 ) 31
308 444 405 09 %1409 b9 413
+ 498 709 AR0 309 _ 337 doy _ 504 345
1907 4 25 11908 11017
601 544
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